



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

## Завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего председателя Контрольно-счетной палаты

Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего бывшего председателя Контрольно-счетной палаты Петропавловск-Камчатского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По данным следствия подозреваемый в период с 01.02.2016 по 04.08.2017, занимая должность председателя Контрольно-счетной палаты Петропавловск-Камчатского городского округа, из корыстной заинтересованности, превышая свои должностные полномочия, незаконно потребовал от пяти подчиненных сотрудников часть заработной платы за начисление им премий, после чего получил от последних денежные средства в общей сумме 689 000 рублей, чем существенно нарушил права работников на вознаграждение за труд и причинил им имущественный вред на указанную сумму.

По инициативе следственного органа злоумышленник отстранен от занимаемой должности, а впоследствии решением Думы Петропавловск-Камчатского городского округа освобожден от нее.

В ходе предварительного следствия подозреваемый признал вину, раскаялся в содеянном и обратился с просьбой о применении к нему меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа, при этом он возместил потерпевшим вред, причиненный преступлением.

С учетом признания вины, возмещения ущерба и иных обстоятельств уголовное дело направлено в Петропавловск-Камчатский городской суд с ходатайством о прекращении уголовного дела и назначении подозреваемому судебного штрафа.

07 Февраля 2018



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Адрес страницы: <http://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1200981>